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Francouzský prezident vyhlásil předčasné všeobecné volby
poté, co Národní shromáždění porazilo jeho stranu v
parlamentním hlasování EU

Marine Le Penová uvedla, že nebude usilovat o okamžité odvolání
prezidenta Emmanuela Macrona z úřadu, pokud by její strana
Národní shromáždění (NR) zvítězila v nadcházejících francouzských
všeobecných volbách. 

Bývalá dlouholetá šéfka NR v současnosti stojí v čele stranické
frakce v parlamentu. Macron vyhlásil předčasné volby poté, co jeho
strana v parlamentních volbách do EU na začátku tohoto měsíce
okázale prohrála s NR.

Le Penová, která v minulosti třikrát kandidovala na prezidentku, byla
hlasitým kritikem Macronovy imigrační a sociální politiky a také jeho
podpory vyzbrojování Ukrajiny.  

V rozhovoru pro Le Figaro zveřejněném v neděli byla Le Penová
dotázána, zda by její strana vyzvala k rezignaci prezidenta, pokud
Národní shromáždění vyjde z nadcházejících voleb vítězně.
Ostřílená politička řekla, že to neudělá.

„Respektuji instituce, nevolám po institucionálním chaosu. Prostě
tam bude soužití,“ řekla.

Navzdory tomu Le Penová trvala na tom, že Macron nechal
Francii „v troskách“, přičemž veřejné služby byly zničeny a imigrace
se vymkla kontrole. Pokračovala tvrzením, že zatímco politický
systém nastolený ve Francii generálem Charlesem de Gaullem je
stále nedotčený, Macron „zavedl podmínky pro totální zablokování
demokratického fungování naší země“.
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Na druhé straně National Rally ztělesňuje „pořádek a klid“, trvala na
svém Le Penová a dodala, že svou roli vidí jako „předsedkyně
většinové skupiny vlády pro soužití“.

Le Penová zdůraznila, že „kompetentní lidé dobré vůle bez ohledu
na jejich politickou barvu“ by se rádi přidali. Tvrdila, že řada „vyšších
úředníků a diplomatů“ signalizovala svou ochotu spolupracovat s
pravicovou stranou.

Le Penová na začátku tohoto měsíce svým příznivcům řekla, že
strana je připravena „uplatnit moc, pokud nám Francouzi v těchto
budoucích parlamentních volbách vloží svou důvěru“. Současný
vůdce National Rally Jordan Bardella toto prohlášení zopakoval a
tvrdil, že lidé vyjádřili „touhu po změně“.

Komentáře přišly krátce poté, co Macron oznámil své rozhodnutí
rozpustit Národní shromáždění a vypsat předčasné všeobecné
volby. Jako důvod svého rozhodnutí uvedl „historické skóre krajní
pravice“ a současný „parlamentní nepořádek“ .

 
 


